ПРО...

...КУРЕНИЕ

Более 400 проверок соблюдения антитабачного законодательства проведено с начала года в Петербурге региональным управлением Роспотребнадзора.

Нарушения выявлены на каждом четвертом проверенном предприятии. К административной ответственности привлечено 138 организаций, предпринимателей и рядовых граждан. Самое распространенное нарушение — продажа табачной продукции несовершеннолетним. Также зафиксированы случаи курения на территориях, в помещениях и на объектах, где оно запрещено, несоблюдение требований к знаку о запрете курения, продажа табачной продукции по цене выше максимально установленной, незаконная реклама.

...НЕЛЮДЕЙ

Петербургская полиция задержала преступников, жестоко избивших и ограбивших пенсионерку.

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, 1 октября этого года мужчина и женщина проникли в квартиру 91-летней пенсионерки на Апрельской улице под предлогом проверки газового оборудования. Затем они избили ее и похитили всю имевшуюся в доме наличность — 3,5 тысячи рублей. У пострадавшей зафиксированы закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, перелом скуловой кости, ушибы и гематомы лица.

Полиции удалось выйти на след преступной пары. Задержаны 36-летний мужчина и 28-летняя женщина.

...ГАРАЯ

Аргентинский защитник «Зенита» Эсекиэль Гарай включен в число кандидатов на попадание в команду года УЕФА.

Голосование проходит на официальном сайте этой организации. Болельщики могут выбрать лучшего игрока на каждой позиции, а также тактическую схему игры. Список состоит из 40 человек (4 вратаря, 12 защитников, 12 полузащитников и 12 нападающих). Из них будут выбраны 11 игроков.

...ЛЕТЧИКОВ

Очередной рекорд установили летчики Западного военного округа (ЗВО). С начала года они провели в воздухе 51 тысячу часов, что на 5% больше прошлогодних показателей.

Как сообщает пресс-служба ЗВО, средний налет в транспортной авиации составил около 200 часов на человека, в истребительной и бомбардировочной — более 110 часов. Экипажи армейской авиации провели в воздухе около 170 часов каждый.

В тройку лидеров по налету часов вошел Ленинградский транспортный авиаполк.

...ЮБИЛЕЙ

С 90-летием теплофикации страны поздравил городских теплоэнергетиков вице-губернатор Игорь Албин.

25 ноября 1924 года заработал первый в стране теплопровод общего пользования, соединивший Ленинградскую государственную электростанцию №3 (ныне ЭС-3 в составе Центральной ТЭЦ ОАО «ТГК-1») и дом №96 по набережной реки Фонтанки. Таким образом, именно наш город стал местом рождения нового направления энергетики — теплофикации.

хорошая новость

Символами «Лиговского проспекта» стали лев и ваза

ДО ОТКРЫТИЯ ОТРЕМОНТИРОВАННОЙ СТАНЦИИ ОСТАЛАСЬ НЕДЕЛЯ



Маска льва — новое лицо «Лиговского проспекта».



Наклонный ход из алюминиевых зонтов. Еще в пленке

Капитальный ремонт станции шел 11 месяцев. За это время строители восстановили гидроизоляцию наклонного хода, отремонтировали эскалаторы, заменили турникеты и установили пандусы для инвалидов. Открытие обновленного «Лиговского проспекта» состоится 3 декабря.

ГЛАВНОЙ НЕПОЛАДКОЙ на «Лиговке» был прохудившийся наклонный ход. Во время ремонта с него сняли многотонный асбестовый слой, провели гидроизоляцию пор. А после выстелили легкими алюминиевыми зонтами, которые можно снять во время любого ночного окна и

оперативно устранить неисправности.

Вдоль наклонного хода метростроевцы заменили привычные одноламповые светильники на современные энергосберегающие с низким напряжением. На платформе частично перестелили полы. В наземном вестибюле поставили прозрачную

«Лиговка» — одна из самых молодых станций питерской подземки: открыта в конце 1991 года. Однако ремонт ей понадобился уже спустя 23 года. Причина — водонасыщенные грунты.

полицейскую будку, установили пандусы для инвалидов и повесили расширенные двери для маломобильных групп пассажиров. Важное нововведение — рифленые ступени (первая и последняя на каждой лестнице). Это для слабовидящих и слепых: чтобы суметь сориентироваться при подъеме или спуске.

Своеобразной изюминкой проекта стали мозаичные панно в кассовом зале. Дело в том, что раньше зал украшали витражи из цветного стекла, но с течением времени они потрескались и загрязнились. И скорее омрачали, чем украшали станцию. Вместо них появилось несколько мраморных мозаик с изображением узнаваемых символов Санкт-Петербурга — вазы и льва.

Заметим, что станция находится в зоне Лиговского канала, который раньше проходил на месте нынешнего проспекта. Таким образом, уже на глубине двух-трех метров здесь концентрируются водонасыщенные напорные потоки, которые крайне негативно воздействуют на подземные конструкции. Впрочем, метростроевцы обещают, что в ближайшие три десятка лет за станцию можно будет не беспокоиться.

Как сообщает пресс-служба Петербургского метрополитена, 12 января 2015 года на ремонт закроется станция «Выборгская». В начале 2016 года — «Елизаровская». Зато в мае следующего года откроется второй выход со станции «Спортивная». А летом, после длительного ремонта, — станция «Пушкинская».

Александр КРИЦЫН, фото автора

В Петербурге замедлился рост зарплат. Как сообщил председатель комитета финансов Эдуард Батанов, вместо запланированных 41 тысячи рублей она возросла до 39,6 тысячи. В итоге собрано лишь 77% средств по налогу на доходы физических лиц.